

Вечера певицы Екатерины Орленевой

24 июня в Грозном начинает выступать исполнительница русских народных песен заслуженная артистка РСФСР Екатерина Орленева.

С первых шагов творческой деятельности певица связала свою судьбу с Красной Армией. В годы гражданской войны она разъезжала по фронтам с агитпоездом. В годы сталинских пятилеток актриса была частым гостем на пограничных заставах, в гарнизонах и лагерях Красной Армии.

С первых дней Великой Отечественной войны Орленева — неизменный участник концертов на передовых позициях. Воины Советской Армии слушали ее песни в землянках, блиндажах, на аэродромах в короткие часы отдыха. На одном из фронтовых концертов актриса была тяжело ранена, но после выздоровления снова вернулась на фронт.

Свыше 1.500 концертов дано на фронте заслуженной артисткой РСФСР Екатериной Орленевой. Она награждена боевыми орденами и медалями и является почетным гвардейцем Н-ской гвардейской части.

В репертуаре певицы — русские народные песни и песни советских композиторов, посвященные Великой Отечественной войне. В концерте принимают участие мастер художественного слова Александр Петров и солист-балалайчик Борис Семенов.

РОЗА
Г. ГРОЗНЫЙ
ПОДОЛ
23 ИЮНІЯ